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Gilr can bang

Ho va Tén:

Ciac thang do bén duéi 1a cin bing. Sir dung thang diém dé tra 10i tirng cau héi. Cau tra loi
1)
(I_ll_ll_IOIZI OOO) g)l_ll_l OODO) L
7 . 2.
Néu ban thém hinh vuéng 10 vao phia bén Néu ban thém hinh vuéng 2 vao phia bén
phai, ban s& phai thém bao nhiéu hinh tron phai, ban s& phai thém bao nhiéu hinh tron
vao phia bén trai dé gitr cho nd can bang? vao phia bén trai dé giit cho n6 can bang? |[ 3-
4.
3)
(OOOD I_II_II_IOI_II_g (DOI:IOD I_II_II_II_E 3.
‘ . 6.
Néu ban thém hinh vuong 10 vao phia bén Néu ban thém hinh tron 10 vao phia bén
trai, ban s€ phai thém bao nhi€u hinh tron phai, ban s€ phai thém bao nhiéu hinh
vao phia bén phai dé gilt cho n6 can bang? vudng vao phia bén trai dé gilt cho né can || 7-
bang?
8.
S)
POOD I_||_|OOD) (I_ll_ll_l I_Il_lOO) 9.
. . 10.
Néu ban thém hinh vudng 6 vao phia bén Néu ban thém hinh tron 6 vao phia bén
phai, ban s& phai thém bao nhiéu hinh tron phai, ban s& phai thém bao nhiéu hinh
vao phia bén trai dé gitr cho n6 can bang? vuong vao phia bén trai dé gitr cho n6 can
bang?
7)
(I_IWWWOD WITWOO) pOO mmmm@)
Néu ban thém hinh vudng 4 vao phia bén Néu ban thém hinh vudng 10 vao phia bén
trai, ban s€ phai thém bao nhi€u hinh tron phai, ban s€ phai thém bao nhiéu hinh tron
vao phia bén phai dé€ gitr cho nd can bang? vao phia bén trai dé gitr cho n6 can bang?
9)
(|_||_|O|_||_|O OOl_ll_IO) (I:lOOl:lO |:|O|_||_%
Néu ban thém hinh vudng 10 vao phia bén Néu ban thém hinh vudng 2 véo phia bén
phai, ban s& phai thém bao nhiéu hinh tron trai, ban s€ phai thém bao nhiéu hinh tron
vao phia bén trai dé gitr cho n6 can bang? vao phia bén phai dé gilt cho n6 can bang?
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Gilr can bang

Ho va Tén: Loi gifli

Ciac thang do bén duéi 1a cin bing. Sir dung thang diém dé tra 10i tirng cau héi. Cau tra loi
1) 1+1+142+1 = 242+2 2) 14242 = 1+1+2+1
EEEeN 00Q oo comg |1 S
, , ) 4
Néu ban thém hinh vuéng 10 vao phia bén Néu ban thém hinh vuéng 2 vao phia bén
phai, ban s& phai thém bao nhiéu hinh tron phai, ban s& phai thém bao nhiéu hinh tron 5
vao phia bén trai dé gitr cho nd can bang? vao phia bén trai dé giit cho n6 can bang? || 3
4 5
3) 242+2+1 = 1+1+1+2+1+1 4) 2+142+142 = 2424242
ooom OOHonH gomod oo s 3
, AN , A 6 3
Néu ban thém hinh vuong 10 vao phia bén Néu ban thém hinh tron 10 vao phia bén
trai, ban s€ phai thém bao nhi€u hinh tron phai, ban s€ phai thém bao nhiéu hinh 2
vao phia bén phai dé gilt cho n6 can bang? vudng vao phia bén trai dé gitt cho n6 can || 7
bang?
8 5
5) 24242+1 = 1+142+2+1 6) 24242 = 2+2+1+1
celeln maelem mam oooo  |1° S
, : 10. 4
Néu ban thém hinh vudng 6 vao phia bén Néu ban thém hinh tron 6 vao phia bén
phai, ban s& phai thém bao nhiéu hinh tron phai, ban s& phai thém bao nhiéu hinh
vao phia bén trai dé gilr cho n6 can bang? vuong vao phia bén trai dé gilt cho n6 can
bang?
7) 1+1+1+14+2+41 = 1+1+1+242 8) 24242 = 1+1+1+1+2
(I_Il_ll_ll_lOIZI l_ll_ll_lOO) POO I_II_II_II_IO)
Néu ban thém hinh vudng 4 vao phia bén Néu ban thém hinh vudng 10 vao phia bén
trai, ban s€ phai thém bao nhi€u hinh tron phai, ban s€ phai thém bao nhiéu hinh tron
vao phia bén phai dé€ gitr cho nd can bang? vao phia bén trai dé gitr cho n6 can bang?
9) 1+14+2+1+1+2 = 2+2+1+1+2 10) 2+1+142+1 = 2+1+2+2
(I—II—IOl_ll_lO OOl_ll—lO) (DOODO |:|O|_||_%
Néu ban thém hinh vudng 10 vao phia bén Néu ban thém hinh vudng 2 véo phia bén
phai, ban s& phai thém bao nhiéu hinh tron trai, ban s€ phai thém bao nhiéu hinh tron
vao phia bén trai dé gitr cho n6 can bang? vao phia bén phai dé gilt cho n6 can bang?
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